

BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Felvétele szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A külpolitika eseményei.

A külsőpolitika eseményei, amelyeket Mac Donald indított meg, a Függetlenségben foglalkoztatják az egész világot és Magyarországot, a magyar nemzet jövőjét is a legközelebből érintik. Az angol miniszterelnöknek a leszerelésre és békeszövevények revíziójára vonatkozó javaslatai hosszu évek imbolygásai és revolyúciói után alkalmasnak látszának arra, hogy végre rendes és konkrét állapot teremtésnek a haboru teljes likvidálására és utat nyissanak a normális nemzetközi viszonyok helyreállítására.

Hosszu utat kellett megtenni és az egész világnak nagy megpróbáltatáson kellett keresztülmennie, amíg elfutottunk abba a stádiumba, amelyt Mac Donald akciója jelent. A világgazdasági válság olyan mértékűt öltött, hogy véres kihatásai meggrázták immár a leghatalmasabb államok pilléreit is. A szerencsétlen békeszerződések rövidlátó megalkotói félreismertek azokat az összefüggéseket, amelyek a különböző államokat egyazon sorsközösség kötelékébe vonják. Ha az államoknak egyszerre sorvasztó betegségbe esik, akkor a többi is, az erőtelj duzzadó államok is sokáig nem maradhatnak egészséges szervezettel zavartalan állapotban. Mert a betegség ragálya terjed az egyik időről a másikra és végül a legegészségesebb államszervezetek is elgyengülnek, megínognak és sorvadásba esnek.

Ez az állapot következett el — a legyőzött nemzetek példátlan megnyomorítása után — a győztes hatalmakra nézve, ami az angol font megínogásában, az Amerikai Egyesült Államok bankválságában, Franciaország állampénzügyi nehézségeiben, a kisantant gazdasági zavarában s egyáltalán a világgazdasági válság kiélesedésében és a munkanélküliség növekedésében világos kifejezésre jut.

A nemzetközi konferencián eddig nem tudták feltartoztatni a világ gazdasági romlását. Eddig csak a lausannei konferencia, amely eltűntette a reparációkat a föld színéről, hozott nagyjelentőségű eredményt. De a lausannei határozatok értelmetlen folytatása nem következett be. A kereskedelmi forgalom továbbra lelkőtűzésben és ezernyi tilalomfába

ülközve, továbbra is tehetetlen benuhátságban maradt. A népek kínosan vergődnek továbbra is a boldogulásért, a megélhetésért folytatott kenyérgondok között.

Az angol miniszterelnök megértette a történelmi pillanat jelentőségét s elhatározta, hogy melyreható javaslatokat tesz a válság alapvető okainak elhárítására. A londoni világgazdasági konferencia küszöbén állunk és az angol miniszterelnök erőfeszítése arra irányul, hogy ennek a konferenciának a sikerét biztosítsa. A világgazdasági konferencia hivatása lenne az, hogy folytassa a lausannei konferencia munkáját, hogy eltakarítsa a gazdasági életet gátló akadályokat, hogy megindítsa a forgalom szabadabb mozgását és hogy végre komoly, békés atmoszférát teremtсен a nemzetközi viszonylatokban.

A békés kibontakozás útját eddig három kardinális kérdés torlasztotta el. Az egyik az Amerikával szemben fennálló háborus adósságok kérdése. A másik a lefegyverzés kérdése, amely nemcsak azért döntő jelentőségű, mert a nemzetek védelmi egyenjogúságának elvi szempontjait és szükségszerűségét érinti, hanem fontos azért is, mert Amerika csak akkor hajlandó engedményre a háborus adósságok tekintetében, ha az európai érdekeltek hatalmak komoly lépést tesznek a leszerelés irányában. Végül a harmadik döntő jelentőségű kérdés: a békeszerződések revíziója, mert a békeszerződésekben elkövetett vérszedságtalanságok jóvátétele nélkül nem lehet békés atmoszférát teremteni a nemzetek között, nem lehet hathatósan szolgálni a kiengesztelés művét és nem lehet a tartós béke áldásait biztosítani a világ számára.

MacDonald javaslatai a nyílvanosság előtt adva vannak. Az angol kormányfőnek római utja és Mussolinival való tanácskozásuk és megállapodásaik nyomán jogosnak látszik a bizalom és a remény, hogy az angol javaslatoiból csak jó és üdvös eredmények származhatnak a súlyos zavarokkal küzdő nemzetekre nézve.

Magyarország is reménységgel és bizalommal tekinthet a fejlemények elé. De nekünk szárazon kell tar-

tani a puskaport. A magyar nemzetnek meg kell óvnia teljes nyugalmát és teljes objektivitását. Tulcságba nem szabad menni semmiféle irányban. Azért helyeseljük és helyesli egyértelműen az egész ország ezt a higgadt és bölcs nyilatkozatot, amelyet Gombös Gyula miniszterelnök a minap a magyar külpolitikára vonatkozólag tett. A minisz-

terelnök ebben a nyilatkozatában szigorú és óvatos realpolitikusknak mutatkozott. Azt mondotta magáról, hogy olyan higgadtan itéli meg az eseményeket, mint egy magyar szántóvető. Egyedül és kizárólag csak a magyar nemzet érdekei szempontjából értékelt és itéli meg a külső politikai eseményeket. Ez így van rendjén.

A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület közgyűlése.

Vasárnap délelőtt tartotta meg nagy látogatottság mellett a bajai Önkéntes Tűzoltó Testület rendes közgyűlését.

Dr. Knézy Lehel megnyitó beszéde.

Dr. Knézy Lehel megnyitó beszédeben üdvözölte a megjelent pártoló és működő tagokat. Örömet fejezte ki azon, hogy a pártoló tagok egyre jobban fokozódó érdeklődést mutatnak az egyesület ügyei iránt, aminek a szép számu megjelenés is a bizonyosága.

A pártoló tagok jelentik egyben a város közönségét is s csak buzdításul szolgálhat a tisztikar és különösen a működő egyesületi tagok számára, ha látják, hogy munkájukat a polgárság kellően értékeli.

A választmány és parancsnokság jelentése.

Vitéz Losonczy György főparancsnok ismertette azután a választmány és a parancsnokság jelentését.

A működő önkéntes tűzoltók lét száma ma 8 tiszt, 41 főnyi legénység és 11 leventekötelez önkéntes tűzoltó. Az elmúlt esztendőben 67 gyakorlatot és elméleti oktatást tartott az egyesület. Ügyeleti szolgálatban 173 esetben segített a városi hivatásos tűzoltóságnak, diszörtségét 6 esetben állt a legénység; tűzhöz 21 esetben vonultak ki az önkéntes tűzoltók és azok kívül több betegszállításnál és mentőszolgálatnál segítette ki a hivatásos bajtársukat.

A jubiliáris esztendő.

Részletesen emlékezett meg azután a jelentés a tavalyi 60 ik jubiliáris esztendőről s az annak megünneplésére tartott versenyről. A testület tevékenysége a legnagyobb elismerést vívta ki. Az évforduló

jelentőségéről s az ünnepélyről hosszasan megemlékezett az országos szaklap, a Tűzrendészeti Közöny is.

Jól sikerült a nyaralóváros propaganda.

A tűzoltó emléknépelely a nyaralóváros propaganda ügyét is szolgálta, mert a megjelent vendégeket motorhajókon sétáltatták meg a Dunán s azok mint igen kellemes élményre gondolnak a hajókirándulásra.

Emlékkönyv.

Az emlékkönyv — melyet minden pártoló és működő tag megkapott — részletesen ismerteti az Önkéntes Tűzoltó Testület 60 és a hivatásos tűzoltóság 20 éves történetét.

A könyv anyagának monográfiaszerű feldolgozásával értékes dokumentuma marad Baja város mai állapotának, természetesen főképp tűzvédelmi vonatkozásokban, de egyéb értékes adatokat is talál abban az olvasó.

Köszönet a jubileumi ünnepségek támogatásáért.

A jelentés azután köszönetet mondott Baja városának, Bácsodnag vármegyének, az Adria és Első Magyar Általános és a Fonciere biztosító társaságoknak, dr. Tantos Gyula kalocsai kanonoknak, Földesi József kéményseprő mesternek, kik adományaikkal támogatták az egyesületet a jubileumi versenyek megrendezésére alkalmából.

A megyei tűzoltószövetség megalakulása.

Reményét fejezte ki a jelentés, hogy a jubileumi ünnepségek alkalmából rendezett versenyek kellő impulzust adnak a megyei tűzoltó szövetség megalakulására.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Gyakorlatok a középiletek és a nagyobb házak bevonásával.

Elhatározta az egyesület, hogy az önkéntes tüzoltók teljes gyakorlati kiképzése végett a város nagyobb épületeivel kapcsolatban is tartani fog gyakorlatokat. Ez egyúttal a propaganda célját is fogja szolgálni mert a város közönségének módja lesz meggyőződni a működő tüzoltók kitűnő felkészültségéről.

Napibéres tüzoltók alkalmazása.

A mai nehéz időkben a fontos szociális szempontokat is figyelembe vette a város vezetősége és a megüresedett hivatásos tüzoltói állásokat nem töltötte be, hanem a kiváló önkéntes tüzoltók közül napibéres tüzoltókat alkalmazott bizonyos felváltással úgy, hogy többen jutottak munkához, ami hozzájárult a munkanévelés enyhítéséhez.

Az Önkéntes Tüzoltó Testület köszönetét fejezte ki a város vezetősége iránt az önkéntes tüzoltókkal szemben tanúsított jóindulatáért.

(Folytatjuk)

Az egész város részvétele kísérte utolsó útjára Pollák József bütorgyárost.

Pollák József közbecsülésének és közszeretelmének állásának volt élő tanujele az a nagy tömeg, amely tegnap utolsó útjára kísérte a megboldogultat. Már egy órával a temetésre kitűzött idő előtt zárandokoltak a végtszűzességét lerovók a Kossuth Lajos-utcai gyászházhoz.

Dr. Péner Miklós főrabbi könynyekig megindító gyászbeszédben méltatta az elhunyt érdemeit s érenyeit. Billizer Ernő főkántor énekkar kíséretével megrázó gyászdalokat énekelt, majd elindult a menet. Élén a megboldogult két alkalmazottja nagy koszorút vitt, utánuk következtek az Ipartestület gyászlobogós küldöttsége, a halottas kocsi, a gyászoló család és a tisztelők óriási tömege.

A város minden társadalmi osztálya képviselve volt az elhunyt temetésén, aki halálával szinte betölthetetlen ürt hagyott hátra városunk kulturális és gazdasági életében.

JUN A TAVASZI

Gyors motorcsónakomat beépített motorral, kitűnő állapotban,

olcsón eladom.

Érdeklődőknek lapunk kiadóhivatala felvilágosítással szolgál.

A nagy panamák.

A rendkívüli gazdasági viszonyok rendkívüli jelenségeket produkálnak minden téren. A kenyszerhelyzetek, nélkülözés, az erkölcsi érzés megfogyatkozása bűnözésre hajlamosítanak olyanokat is, akik rendes viszonyok között nem tértek volna le a tisztesség és becsület útjáról.

A mi lapjaink ma sűrűn közlik a nagy panamákat; pártállásuk szerint igyekeznek tőkésíteni a visszaéléseket, családokat; közönségünk anynyira hozzászókkott az igaztavadakhoz, hogy üresnek találja a lapot, ha nincs benne valami leleplezés.

Tárgyilagosság kedvéért meg kell azonban állapítanunk, hogy panamák minden válságos korszakban voltak. Maga a panama szó is igazolja e tételt.

A mai nincstelen korszakban már a százezres, sőt a

20—30000-es panamák is a nagy visszaélések illúzióját kelteik, holott igazi nagy panamák csak multban voltak.

1860-ban a villafrankai béke után leleplezték Eynatten tábornokot és Bruck pénzügyminisztert, akiről kiderült, hogy 12 millió forinttal rövidítették meg az osztrák kincstárt. 203 embert tartóztattak le; volt köztük mindenféle társadalmi állású ember, még katonatiszt is, csak magyar nem volt egy sem. Eynatten és Bruck öngyilkosok lettek, a többieket hosszabb-rövidebb fogságra ítélték.

A mai panamák szinte eltörpülnek a 12 millió forintos visszaélés mellett.

Panamák mindig lesznek, de az állam tekintélyét az biztosítja, hogy azokat szigorúan üldözi a törvény.

Öngyilkossági szándékból a Dunába ugrott a vasuti hidról.

Tegnap délelőtt Greif János 20 éves fiatalember a dunai vasuti hidról a Dunába ugrott. Kabátját levette és a hidra fektette, majd a vízbe vetette magát. Maros János és Szücs József halász, akik a közelben tartózkodtak, észrevették, amint Greif a Dunába ugrott s

azonnal a segítségére siettek. Sikertült is a már-már elmerülő fiatal embert megragadni és a csónakban a partra vinni.

Értesítették a mentőket, akik a didérgő öngyilkosjelöltet beszállították a közkórházba.

Ruszek Károly kir. tanfelügyelő lyceális előadása.

Ruszek Károly kir. tanfelügyelő lyceális előadásában, melyet a Magyar Nemzet Rendeltetése címmel tartott, a legfontosabb közügyvel, a magyar tanítás kérdéssel foglalkozott.

Nagy közönség előtt ismertette a tanügy fejlődését szakzerű tudományossággal, de közben gondosan vigyázott tárgyának közérdekű kereleire s a figyelmet mindvégig lekötötte.

Különös érdeklődést váltott ki előadásának az a része, mely össze-

hasonlította a Magyarországon élt nemzetiségek öntudatos, meg nem alkuvo, az oktatás körén kívül a gazdasági, pénzügyi élet minden ágára haterjedő munkásságát, mellyel nemzetiségeiket állandóan összetartották, nemzeti érzéseiket ápolták s tudatosn készítették elő az elszakadást Magyarországtól.

A tanügy szinte döntő fontosságú fegyver a nemzeti gondolat szolgálatában s a nemzetiségek példája okulásul szolgálhat számunkra.

Hegedűseink figyelmébe.

Székra Lajos hegedűművész keddi hangversenyén általános feltűnést kellett a művész erős, egészséges, csodaszép hegedű tonusa.

Kérdésünkre a következő felvilágosítást nyertük:

Hegedűtónusomnak nem titka az,

hogy jó Stradivarius-kópiámon Hackett-hurokat (rotterdam húrkészítő cég) használok, amelyeknek még az a nagy előnyük is megvan, hogy izzáds ellen is preparálva vannak és így sokkal több ideig tartanak más húrrolnál; továbbá, hogy

aluminium-szűrő vonóval játszom. (Koch professzor találmánya.) Hackett hurokat és aluminium-vonószórt Budapesten a Reményi Mihály cég árul.

Azt hisszük, hogy hegedűseink hálásan fogadják e hírlinket.

Jól sikerült a Miefhoe pécsi csoportjának műsoros táncestélye.

Vasárnap este mutatkozott be városunkban a Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesülete pécsi csoportjának kis gárdája és a közönség szeretetét egycsapásra megszerették. Az inséges idők talán leg-sújtottabb hősei nemcsak támogatást kértek, hanem érte felejtethetetlenül kedves emlékekkel ajándékozták meg a közönséget.

A műsor Müller László megnyitó beszédével kezdődött. Müller azonkívül többször is megjelent a függöny előtt: Ő konferálta végig az egész estét. Szellemes rögtönzései, előadás módjának közvetlensége, aranyos humora miatt mindig örömmel láttuk a színpadon.

Dr. Lehr László a dolgozó nő problémájáról értekezett. A mindvégig szellemes s amellett a probléma mélységeibe élesen bevilágító szabad előadás őszinte tetszést aratott.

Ezután egy kis bohózat játszódott le, amelyben Kalmár László, Grünhut Vilmos és dr. Hilfreich István mutatták be színpadra termetségüket.

Az est egyik legkiemelkedőbb száma Halász Kálmán színművészünk szavalata volt. A Jedermann címszereplője mint szavalóművész, most mutatkozott be a bajai közönségnek Kiss József: „Szomor Dani” című balladájának előadásával. A nehéz verset Halász szinte páratlan művészetével adta elő. Az egész szereplése. de különösen a

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Fijmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíánózó Vállalat

megbízott szakértői:
Liszka és Hideg szobafestők,
Baja, Katona József-utca 3.

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
díszelőadás.
40 tagú zenekar!

dramái kitörés örök emlékként fog élni a művészt szeretők lelkében.

Vadas Frigyes zongorakíséretével Révész Pál saját szerzeményű dalukat énekelte nagy sikerrel. A Pécsi Nemzeti Színház a közelmúltban mutatta be a fiatal szerzőknek „Jessy és Bözsi című operettjét, amelyet hamarosan Budapesten is előadnak és abból mutattak be egy bájos dalt.

Déry Lily és Kalmár László a „Színház” című egyfelvonásosban derítették kacsaira a közönséget és utána a „Link Boy's Band” helyezkedett el és patgót zenére megindult a reggelig tartó tánc.

Köszönettel tartozunk a pécsi diákoknak ezért a kedves, bajai szereplésükért, a több óras igazi bufeletjéért. Elismerés illeti a bajai Jótékonycélu Leányegylet, amely Csényi Mancsi elnök- és Klauber Klári alelnöknek vezetésével fáradságot nem ismerve fáradozott az est sikeréért.

Reméljük, a pécsi diákok mostani bemutatkozása után ezentul mindig tárt karokkal és zsufolt házzal fogja fogadni Baja város közönsége a nehéz idők ezen rokonszenves, tehetséges fiatal harcosait. (—)

HIREK.

— **Eljegyzés.** Milkó Mátyás tekintélyes bajai nagybirtokos leányát, Pannikát eljegyezte dr. Vázsonyi János országgyűlési képviselő. Gratulálunk.

— **P. Zadravecz István szentbeszéde a leventéknek.** A Testnevelési Vezetőség felkérésére P. Zadravecz István püspök a leventéknek tegnap délelőtt 11 órakor szentbeszédet tartott. Örömmel látjuk, hogy a leventéknek nemcsak a testi, hanem a lelki nevelésére is nagy gondot fordítanak.

— **Elveszett táská.** Elveszett egy darab bőrtáska iratokkal. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhére a államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Talált bot.** A Központi Színházban 19-én tartott előadás után találtak egy botot. Jogos tulajdonosa kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Budapestre érkezett a „Gerle 13.”** Pénteken érkezett meg a mátyásföldi repülőterre a „Gerle 13” repülőgépen Bánhidy Antal és Bisits Tibor. A gép a Földközi tengeri tura során 13 ezer kilométeres utat tett meg. A pilótákat ünnepélyesen fogadták.

— **Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrhüvelések, kelések, furunkulusok** esetében, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérfélfia meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferenc József** víz hatása mindig kitűnően beülék. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Napsugár a hóban.** Egy nagy család és egy a nagy szerelem mozgalmas megindító története ez a regény, amelyben egy sokat szenvedett férfi-lélek talál sok megröbáltatás után párjára. Megjelent a **Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér. kapható mindenütt. Minden számhoz keresztretülvény értékes díjjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi a résztvevő megírtját a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja negyedévre, 13 regény 240 pengő.**

— **Roosevelt Amerika legszegényebb elnöke.** Az amerikai lapokból megtudjuk, hogy Roosevelt az Egyesült Államok eddigi legszegényebb elnöke. Semmi vagyona nincs. Valamikor egymillió dollár tulajdonosa volt, amit szüleitől örökölt. Ez a vagyon azóta semmivé zsugorodott. Az elnök ilyen módon kizárólag 75.000 dollár évi elnöki fizetéséből fog megélni.

— **Befejezte missziós beszédét P. Zadravecz István.** P. Zadravecz István felszentelt püspöknek a Ferencrendiek templomában tartott missziós beszédeit állandóan óriási tömeg hallgatta. Soha talán szónok nem tudott Baján ilyen hatalmas tömeget megmozgítani s a Ferencrendiek tágas temploma is szűknek bizonyult a hallgatóság befogadására. Ittartózkodása alatt 14 beszédet tartott, amelyeket nemcsak a katolikusok, hanem másvallásúak is sokan hallgattak.

— **A Bajai Daloskör benevezett az Országos Magyar Daloskövettség által rendezendő huszonharmadik versenyre, melyet június 24. és 25-én tartanak meg a fővárosban.** A próbák előreláthatólag e héten megkezdődnek.

— **Felhívás.** A levente zenekar kiegészítésére keresek fuvós hangszerekhez értő embereket. Akik „ES” kontrakürt, „B” klarinét, vagy szárnykürt fuvásához értenek, jelentkezzenek a Testnevelési Vezetőség-nél. Szükségem van 2 drb. szárnykürt 1 drb. „ES” kontra és 1 drb. „B” klarinét fuvóra. Jelentkezhetnek olyanok is, akik nem levente kötelesek.

SPORT.

Bácska—Kálcsai F. C. 1:1. (1:1)

Bajnoki. Bíró Vitenberger.

Az eredmény meglepetés s nem reális, mert a Bácska nagy balszerencsével játszott. Az első gólt a kálcsai csapat szerezte Preininger révén, aki egyedül lefut és védhetetlen gólt lő. Bácska támad és egy kavardásnál egy védőjátékos kezével üti le a labdát. A 11 est Stang bevágja 1 : 1.

A második felidőben Bácska állandóan támad de akciót nem kiseri siker. Egy 11-est Stang a kapus közbebe rug. Nagy hibája volt a Bácskának, hogy átvette ellenfele csapatodó, magas játékát.

BTSE—Bácsalmási SC. 2:2. (2:1)

Bajnoki. Bíró Krausz.

A Turul tegnap Bácsalmáson játszott a BSC ellen.

Az első gólt a bácsalmásiak érték el egy kornernél Rudics II. szép fejeséből. Majd ismét BSC.

szerez gólt. Múty 30 méterről kapásból megvágja a labdát, amely a védőjátékosok között utat találva, a léc mellett lőti ki. 2 : 0!

A Turul erősen támad. Kochot Dörner úgy akadályozza meg a gólszerzésben, hogy a gyomrába talpal A 11-est Koch belövi. 2 : 1.

A második felidőben nyomasztó Turul főlényc s a bajai csapatot csak a BSC emberre menő játéka és Krausz bíró erélytelensége akadályozta meg a gólszerzésben. Végre az utolsó pillanatban Kovalecsik lefut, átad Roráriusznak, aki kinyerli.

KAC—BTC. 3 : 2.

Ujpest—Hungária 4:3 (3:2).

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Alulírott kijelentem, hogy én **Illés György urat** nem gyanúsítottam meg semmiféle lopással.

Baja 1933. III. 2.

Klein Józsefné.

*) E rovatban közöltékért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

URÁNIA

Március 28-án, kedden 6 és fél 9-kor
Március 28-én, szerdán 6 és fél 9-kor

Filléres helyárrakkal magyar hangos filmoperett

Ingyen mehet moziba, ha két jegyet vált ismerősei vagy rokonai részére, mert a harmadik jegyet ingyen adja ki a pénztár.

Filléres gyors.

Énekes, táncos filmoperett 10 felvonásban.

Főszerepben:

Kun Magda, Csikós Rózsi, Sziklai József, Radó Sándor

Kisérő filmje:

Sofförkisasszony.

Zenes német vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Charlotte Ander, Hans Albert, Schetow.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 négyszögöles házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyszögöles szőlő elado. — **dr. Mészöly Miklós.**

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes hereshedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.****MI A HABO?
(VILÁGISZABADALOM)**

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrt üdévé és bársonymává teszi!

a habo megszüntet minden bőrfelpattogzást és pattanást.

a habo Űnborotválkozóknak nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkészsereződik. Pár napon belül kővöljük, mely fodrász-üzletek azok, ahol

habo szappannal borotváltnak

Egyedárusító Bácsbodrogmegyében:

Városi Drogéria Baja.

INGYEN mintával készséggel szolgálunk

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

március 26-tól április 3-ig

LOVASSY ÜDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-kokszt raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. :-: Araink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :-: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen